



В воскресенье, 21 ноября 2010 г, в Перми, в торгово-развлекательном комплексе «Колизей-Синема», в фойе кинотеатра «Very Velly», пройдет первый городской турнир по йо-йо. Соревнования начнутся в 13:00 часов и продолжатся приблизительно до 17:00.

Подобный чемпионат проходит в Перми впервые. На турнир приедут профессиональные игроки из Москвы, которые являются официальными судьями от Российской ассоциации игроков с йо-йо. Они определяют победителей чемпионата Перми. Участники, особо отличившиеся на чемпионате, показавшие свой уровень мастерства, интересные трюки, уникальный стиль, получают возможность войти в состав специальной команды от AERO-YO - AERO Fighters. Главным призом от проекта «Интеллектуальная коллекция» для чемпиона Перми станет поездка на пятый чемпионат России по игре с йо-йо RYUC'10, который пройдет 4 и 5 декабря 2010 года в Москве. На чемпионате России пройдет «Зачет городов», который определит уровень развития йоинга в регионе в рамках общего рейтинга